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Pardubický kraj podpořil vznik nového areálu v aplikaci Venku.app, která návštěvníky
rekreačních lesů na Podhůře zavede na zajímavá a často méně známá místa v okolí
rozhledny Báry.

Ve středu byl za účasti radní Petry Šimečkové u rozhledny Báry slavnostně otevřen nový areál
využívající aplikaci Venku.app. Projekt, který finančně podpořil Pardubický kraj, propojuje pobyt v
přírodě s moderními technologiemi a motivuje návštěvníky všech věkových kategorií k aktivnímu
pohybu.

V rekreačních lesích kousek od Chrudimi je rozmístěno celkem 24 kontrolních bodů, které mohou
účastníci vyhledávat podle mapy v aplikaci. Trasy jsou rozděleny do čtyř kategorií podle obtížnosti.
Zelená trasa je určena nejmenším dětem, kočárkům a vozíčkářům, modrá dětem do deseti let,
červená pokročilejším účastníkům a černá zkušeným orientačním běžcům a lidem zvyklým pohybovat
se v přírodě. Za každý nalezený bod získávají uživatelé body, které se jim započítávají do celkového
pořadí.

Pravidla jsou jednoduchá. Po nalezení místa označeného v aplikaci stačí pomocí mobilního telefonu
naskenovat QR kód umístěný na stanovišti. Kontroly jsou ukryté na zajímavých místech a
návštěvníkům pomáhají objevovat lokality, kterých by si při běžné procházce nemuseli všimnout.

Moderní technologie lákají do přírody

„V celé republice je v tuto chvíli téměř padesát takových areálů a cílem toho všeho je dostat lidi do
přírody. Především mladí lidé jsou dnes zvyklí používat mobilní telefon, a právě proto propojujeme
výlet do přírody s chytrými technologiemi. Účastníci hledají kontroly podle mapy v telefonu, a přitom
se aktivně pohybují venku,“ uvedl místopředseda Českého svazu orientačních sportů Petr Klimpl a
dodal: „Chtěli bychom poděkovat Městským lesům Chrudim za to, že nám umožnili kontrolní body ve
svých lesích umístit.“

Atraktivní lokalita pro celou rodinu

Rekreační lesy nabízejí široké možnosti aktivního odpočinku pro rodiny s dětmi, sportovce i
návštěvníky se specifickými potřebami. Nová trasa v aplikaci Venku.app tak vhodně doplňuje
stávající nabídku volnočasových aktivit.

„Jsem moc ráda, že můžeme takovou skvělou aktivitu podpořit. Lokalita na Podhůře je krásná a
každý návštěvník si zde najde to své. Kromě tras s pátráním po kontrolních bodech je zde rodinný
park, cyklistické trasy, hipostezky i trasy pro vozíčkáře. Projekt Venku.app navíc motivuje lidi k
pohybu a poznávání přírody moderní, atraktivní formou,“ řekla Petra Šimečková, radní Pardubického
kraje pro cestovní ruch.

Aplikace Venku.app, jejíž koncept vznikl ve Švédsku, si v České republice získává stále větší oblibu.
Aktuálně je v ní registrováno více než 2 500 uživatelů, kteří dohromady nasbírali přes 15 tisíc bodů.
Otevření nové trasy v chrudimských rekreačních lesích tak představuje další krok v rozvoji aktivního
trávení volného času.
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